oman 1.
Pazpabomka mpaHweu gna ycmpoldcmba @opuwaxmo.

/KOHmyp MpaHweu

oman .

Apmupobarue u ycmaHobka onanybku @opuaxmuo..

LemoHmark u nepecmaHobka onanybku Ha cregyrowyto 3axbameky.
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bemoHupobaHue @opwaxmeol.
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PackpennerHue onanybku bBpycom, obpamHag 3acbnka mpaHuweu
MECMHBIM 2PYHMOM.
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| Cmagusa.Paspabomka egpyHma Ha 3axbamke Begemcda skckabamopom.
[nybuHa mparweu 3axbamku: gna oopwaxmo ~1,0—1,1mM wupuHa 3,0M u gauHa go 5,4M.

PaspabomaHHbil epyHm epy3umca akckabamopom 6 abmocamocBano unu npomexymouHoll omBan

(Mecmo omBana onpegengemcs 3aKA3UYUKOM).

Il Cmagusa. [lpousBogumb MoOHmMAaxX kapkaca @Opuwaxmuol.

[Mocne ycmpolcmba apmokapkaca @opwaxmb MOHMuUpyemcs onanybka.

Il Cmagua. ABmobemoHocMecumenamu npousbogumbead bemoHupo®aHue @opuwaxmb.
IV Cmagusa. Ycmpolcmbo pacnopok u3 6pyca 150x150mMM ¢ wazom 1000 Mm.

BonoaHeHue pabom no ycmpolcmby qoopuwaxmuo Becmu coznacHo npoekma
wuep: 11-4026—M—-2012.85-103—-00—- 0C2.

B ycnobusx ompuuamenbHux memnepamyp, npu boinonHerue bemoHHbx pabom
HeobxoguMo co3gabamo mennoBoti kowmyp B 30He Bemonupyemozo yuacmka.
TennoBol koHmyp npegcmabagem cobol menfk KOHCMPYKUUS KOMOPO2o
BunonHeHa u3 mpybo $57, apmamypo 12 u ykpbibHoeo Mamepuana
(6pesenmoBuiti MBX nonoe).

B koHmype ycmaxaBnubaemcs mennobas nyuka gas co3gaHus
memnepamypHo— BaaxHox ycaoBud, Heobxogumbix gas Begenus pabom.

C meueHuem BpeMeHu HeobxoguMo ouuwamb menagk om Bonabuwezo cheza.

NPUMEYAHUE:

— OMMemKU CO 3HaKoM X' ymouHumb B
npoeme.
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KoxyxoBckas nunus cm. ~ABuamomopHas' — cm. ~HekpacoBka’. Yuacmok JuHuu
JlonxHocmo |®amusus | Moognuce Jama om cm. "Huxezopogckas Yauua'. 10 aman: “KoxyxoBckass auHung cm.
Hau MTO  |Becconod Hekpacobka go nepexogHol kamepn 3a cm. ~ KocuHo
MNpoBepun JleBun Kamepa cbesga. BeHmKkamepa Ha Cmagusa JTucm Jlucmob
Paspaboman [Ucbuko MK 494+67.92. P 2 12
Pazpabomka mpaHweu, MoOHMax
kapkaca u onanybku, HemoHupobaHue 7 yEP
CPO p waxmel. / CTPOMTENLHEA HOMTEHRMA
A2




